
Q.1 िनɻिलİखत अƗर Şंखला को पूरा करने के िलए Ůʲवाचक िच˥ (?) के ̾थान परƐा आना चािहए?
F, E, I, G, L, I, O, ?

Ans 1. I

2. J

3. L

4. K

Question ID : 26433066001

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.2 यिद P ÷ Q का अथŊ है िक P, Q की माता है, P × Q का अथŊ है िक P, Q का िपता है, P – Q का अथŊ है
िक P, Q की बहन है, तो िनɻिलİखत मŐ से कौन सा ʩंजक यह िनŝिपत करता है, िक A, C का िपता
है?

Ans 1. A – B × C

2. B × A – C

3. A × B – C

4. A × B ÷ C

Question ID : 264330104976

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.3 नीचे िदए गए Ůʲ मŐ, चार संƥा युƵ िदए गए हœ। Ůȑेक युƵ मŐ (–) के बायी ंओर दी गई संƥा (–) के
दायी ंओर दी गई संƥा से िकसी तकŊ /िनयम/संबंध से संबंिधत है। तीन युƵ उसी एक तकŊ /िनयम/संबंध
के आधार पर समान हœ। िदए गए िवकʙों मŐ से िवषम को चुिनए।(ȯान दŐ: संƥाओं को उनके संघटक
अंकों मŐ िवभािजत िकए िबना, पूणŊ संƥाओं पर संिŢयाएँ िन˃ािदत की जानी चािहए। उदाहरण "13" -
13 पर संिŢयाएँ जैसे िक 13 मŐ जोड़ना/घटाना/गुणा करना आिद िकया जा सकता है। 13 को 1 और 3 मŐ
तोड़ना और और िफर 1 और 3 पर गिणतीय संिŢयाएँ करने की अनुमित नही ं है)

Ans 1. 6 – 60

2. 8 – 80

3. 4 – 40

4. 2 – 18

Question ID : 264330105051

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.4

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433067824

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.5 उस शɨ-युƵ का चयन कीिजए, जो ठीक उसी संबंध का िनŝपण करता हो, जो संबंध िदए गए इस
शɨ-युƵ मŐ अिभʩƅ है।
(शɨों को अथŊपूणŊ शɨों के ŝप मŐ माना जाना चािहए और शɨ के अƗरो ं की संƥा/ʩंजनो ं की
संƥा/ˢरों की संƥा के आधार पर पर˙र संबंिधत नही ं होना चािहए)
िहिबˋुस : फूल

Ans 1. कद्दू : फल

2. पेड़ : तना

3. बीɌ : Ůोटीन

4. पȅी : हरा

Question ID : 26433068422

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.6

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433068467

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.7 उस समुǄय का चयन कीिजए िजसमŐ संƥाएं आपस मŐ उसी Ůकार संबंिधत हœ िजस Ůकार िनɻिलİखत
समुǄयों की संƥाएं आपस मŐ संबंिधत हœ।
(नोट: संƥाओं को उसके घटक अंकों मŐ िवभािजत िकए िबना, पूणŊ संƥाओं पर गिणतीय संिŢयाएं की
जानी चािहए। उदाहरण के िलए 13 - गिणतीय संिŢयाएं जैसे िक जोड़ना/घटाना/गुणा करना इ̝यािद 13
मŐ िकया जा सकता है। 13 को 1 और 3 मŐ िवभािजत करना और िफर 1 और 3 पर गिणतीय संिŢयाएं
करने की अनुमित नही ं है।)
(0.20, 5, 25)
(0.083, 12, 144)

Ans 1. (0.063, 16, 256)

2. (0.143, 6, 36)

3. (0.240, 4, 16)

4. (0.056, 18, 289)

Question ID : 26433074556

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.8 िदए गए कथनो ंऔर िनʺषŘ को ȯानपूवŊक पढ़Ő। यह मानते Šए िक कथनों मŐ दी गई जानकारी सȑ है
भले ही वह सामाɊ ŝप से ǒात तȚों से िभɄ Ůतीत होती हो, िनणŊय करŐ िक िदए गए िनʺषŘ मŐ से
कौन सा/से िन̽कषŊ कथनो ं का तािकŊ क ŝप से अनुसरण करता/करते है/हœ।
कथन:
कुछ पेन, िकताबŐ हœ।
सभी िकताबŐ, कɼास हœ।
कुछ कɼास, िपन हœ।
िन̽कषŊ:
I. कुछ कɼास, पेन हœ।
II. सभी कɼास, पेन हœ।
III. कुछ िपन, िकताबŐ हœ।
IV. कुछ कɼास, िकताबŐ हœ।

Ans 1. केवल िनʺषŊ I और IV अनुसरण करते हœ

2. केवल िनʺषŊ I और II अनुसरण करते हœ

3. केवल िनʺषŊ II और III अनुसरण करते हœ

4. केवल िनʺषŊ III और IV अनुसरण करते हœ

Question ID : 26433068555

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.9 नीचे िदए गए Ůʲ मŐ कुछ कथनऔर उनके बाद उन कथनो ं पर आधाįरत कुछ िनʺषŊ िदए गए हœ। िदए
गए कथनो ं को सही मानŐ, भले ही उनमŐ सामाɊतः ǒात तȚों से िभɄता हो। सभी िनʺषŊ पढ़Ő और िफर
िनधाŊįरत करŐ िक कौन से िनʺषŊ, िदए गए कथनो ं का तािकŊ क ŝप से अनुसरण करते हœ।
कथन:
I. कुछ S, C हœ।
II. कुछ C, D हœ।
िनʺषŊ:
I. सभी D, S हœ।
II. कुछ C, S हœ।
III. कुछ D, C हœ।

Ans 1. सभी िनʺषŊ अनुसरण करते हœ

2. I तथा III दोनों िनʺषŊ अनुसरण करते हœ

3. II तथा III दोनों िनʺषŊ अनुसरण करते हœ

4. I तथा II दोनों िनʺषŊ अनुसरण करते हœ

Question ID : 264330104958

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.10 अंŤेजी वणŊमाला Ţम मŐ İ̾थित के आधार पर, िनɻिलİखत मŐ से तीन अƗर-समूह िकसी न िकसी Ůकार
से एक समान हœ और एक असंगत है। असंगत अƗर-समूह का चयन करŐ।

Ans 1. DBHE

2. IGMJ

3. NLRO

4. SPVT

Question ID : 26433065666

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.11 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, ‘ESCAPE’ को ‘49’ के ŝप मŐ िलखा जाता है और ‘PRISON’ को ‘91’ के
ŝप मŐ िलखा जाता है। उसी भाषा मŐ ' FREEDOM' को कैसे िलखा जाएगा?

Ans 1. 64

2. 55

3. 59

4. 66

Question ID : 26433067565

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.12

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433068297

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.13 उस िवकʙका चयन करŐ जो पांचवŐ अƗर-समूह से उसी Ůकार संबंिधत है िजस Ůकार दूसरा अƗर-
समूह पहले अƗर-समूह से संबंिधत है और चौथा अƗर-समूह तीसरे अƗर-समूह से संबंिधत है।
COOK : DQPM :: DOWN : EQXP :: ONLY : ?

Ans 1. PPMA

2. PQMA

3. PPMB

4. PQMB

Question ID : 26433068512

Status : Answered

Chosen Option : 1ww
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Q.14

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433083103

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.15 उस िवकʙका चयन कीिजए जो िदए गए शɨों के उस सही Ţम को िनŝिपत करता है िजस Ţम मŐ वे
अंŤेजी शɨकोश मŐ आते हœ।
1- Pardoner
2- Parenthetical
3- Parental
4- Pardon
5- Parenthesis

Ans 1. 4, 1, 3, 5, 2

2. 4, 1, 3, 2, 5

3. 1, 4, 3, 5, 2

4. 1, 4, 3, 2, 5

Question ID : 26433079456

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.16

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433068591

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.17 िदए गए समीकरण को संतुिलत करने के िलए िनɻ मŐ से िकन दो िच˥ो ं को पर˙र बदलना होगा?
20 ÷ 4 × 8 + 16 − 15 = 11

Ans 1. −, ÷

2. ×, ÷

3. +, −

4. +, ×

Question ID : 26433087050

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.18 उस िवकʙका चयन करŐ जो तीसरी संƥा से उसी Ůकार संबंिधत है िजस Ůकार दूसरी संƥा पहली
संƥा से और छठी संƥा पांचवी ं संƥा से संबंिधत है।
11 : 94 :: 23 : ? :: 18 : 150

Ans 1. 109

2. 199

3. 190

4. 129

Question ID : 26433078944

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.19

Ans 1. ZUB

2. SUB

3. ZAB

4. ZUC

Question ID : 26433085326

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.20 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, 'DOVE' को '1122214' के ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाता है और 'CROW' को
'823311' के ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाता है। उसी भाषा मŐ 'MYNA' को िकस Ůकार कूटबȠ िकया
जाएगा?

Ans 1. 1132512

2. 1132522

3. 1121512

4. 1132412

Question ID : 26433067342

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.21

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433080555

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.22 िदए गए दो िच˥ो ं तथा संƥाओं को आपस मŐ पर˙र बदलने पर, िनɻिलİखत मŐ से कौन सा समीकरण
सही हो जाएगा?
– तथा +, 6 तथा 3

Ans 1. 7 – 3 × 2 ÷ 6 + 4 = 17

2. 8 × 3 – 6 + 4 ÷ 2 = 49

3. 7 + 6 ÷ 3 × 8 – 5 = 35

4. 9 – 6 × 4 + 3 × 7 = 8

Question ID : 264330105139

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.23 उस िवकʙका चयन करŐ जो तीसरी संƥा से उसी Ůकार संबंिधत है िजस Ůकार दूसरी संƥा पहली
संƥा से और छठी संƥा पांचवी ं संƥा से संबंिधत है।
25 : 264 :: 31 : ? :: 49 : 456

Ans 1. 312

2. 297

3. 961

4. 314

Question ID : 26433068379

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.24 गिणतीय िच˥ो ं के उस सही संयोजन का चयन करŐ िजसे Ţिमक ŝप से * िच˥ो ं के ̾थान पर रखने पर
िदया गया समीकरण संतुिलत हो जाएगा।
25 * 4 * 6 * 2 * 17

Ans 1. +, −, ×, =

2. −, +, ×, =

3. +, −, ÷, =

4. +, −, =, +

Question ID : 26433068562

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.25 A + B का अथŊ है िक ‘A , B के िपता है’
A * B का अथŊ है िक ‘A , B की बहन है’
A % B का अथŊ है िक ‘A , B की पुũी है’
A $ B का अथŊ है िक ‘A , B का पुũ है’
यिद L % M + N * O $ P है, तो L का P से Ɛा संबंध है?

Ans 1. सास

2. पुũी

3. माता

4. बहन

Question ID : 26433059901

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.1 िनɻिलİखत मŐ से कौन 15 Ůाकृितक ŝप से पाए जाने वाले धाİȕक रासायिनक तȕों के सद˟ हœ
िजनकी परमाणु संƥा 57 और 71 के बीच है?

Ans 1. Ɨारीय धातुएं

2. हैलोजन

3. एİƃनाइड्स

4. लœथेनाइड

Question ID : 26433064089

Status : Answered

Chosen Option : 4

Section : General Awareness
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Q.2 19वी ं सदी की शुŜआत मŐ भारत मŐ कॉटन िमलŐ Ǜादातर िनɻिलİखत मŐ से िकस राǛ मŐ İ̾थत थी?
Ans 1. हįरयाणा

2. असम

3. पंजाब

4. महारा Ō̓

Question ID : 26433092875

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.3 ओिडशा के पहले ओिडसी शा˓ीय नतŊक का नाम बताइए िजɎŐ पȧ िवभूषण पुरˋार से सʃािनत
िकया गया था।

Ans 1. िबजियनी सȋथी

2. गंगाधर Ůधान

3. केलुचरण महापाũ

4. सोनल मानिसंह

Question ID : 26433082128

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.4 ________, िकसी फमŊ की समˑआİˑयों तथा देयताओं का लेखा होता है।
Ans 1. बœक बेलआउट

2. िबल फ़ाइल

3. तुलन पũ

4. भुगतान देय

Question ID : 264330105375

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.5 भारत का अंितम शİƅशाली मुगल शासक िकसे माना जाता था?
Ans 1. अकबर

2. शाहजहाँ

3. अकबर II

4. औरंगज़ेब

Question ID : 264330105544

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.6 िनɻिलİखत मŐ से कौन-सा लोक नृȑ मुƥŝप से भारतीय राǛ िबहार मŐ िकया जाता है?

Ans 1. घूमर

2. िबदेिसया

3. कालबेिलया

4. कुʃǥी

Question ID : 26433064292

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.7 िनɻिलİखत मŐ से हड़ɔा सɷता के िकस पुरा̾थल मŐ जेडाइट पȈर पाया गया था?
Ans 1. हʟूर

2. मेहरगढ़

3. दाओजली हेिडंग

4. महागढ़ा

Question ID : 264330105167

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.8 कम से कम ____ वषŊ की अविध के दौरान िकसी ̾थान के मौसम की अव̾थाओं तथा िविवधताओं की
औसत पįरİ̾थित वहां की जलवायु कहलाती है।

Ans 1. 25

2. 30

3. 10

4. 20

Question ID : 264330105667

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.9 भूगभŊशा˓ (Geology) के जनक के ŝप मŐ िकसे जाना जाता है?

Ans 1. जेʈ हटन (James Hutton)

2. आटŊ İ˝थ (Art Smith)

3. अ̵ůेड वेगनर (Alfred Wegener)

4. जॉन बटलर (John Butler)

Question ID : 26433066702

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.10 इवŐजेिलːा टोįरसेली िकस खोज के िलए ŮिसȠ हœ?
Ans 1. पीज़ोमीटर के आिवʺार

2. İ˚ंग तुला के आिवʺार

3. वैƐूम गेज के आिवʺार

4. मरकरी बैरोमीटर के आिवʺार

Question ID : 26433064091

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.11 गभŊवती मिहलाओं के िलए, ________ मŐ एक िवशेष ˢा˖ देखभाल अिभयान 'अंचल' शुŝ िकया
गया है।

Ans 1. पंजाब

2. हįरयाणा

3. गुजरात

4. राज̾थान

Question ID : 264330105270

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.12 वांगला ȑोहार िनɻिलİखत मŐ से िकस जनजाित Ȫारा मनाया जाता है?

Ans 1. गारो जनजाित

2. भूिटया जनजाित

3. थाŝ जनजाित

4. भील जनजाित

Question ID : 26433086581

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.13 कौन-सा अनुǅेद 'संिवधान मŐ संशोधन करने के िलए संसद की शİƅ तथा इसके िलए ŮिŢया' से
संबंिधत है?

Ans 1. अनुǅेद 368

2. अनुǅेद 356

3. अनुǅेद 249

4. अनुǅेद 352

Question ID : 26433074841

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.14 िमजाŊ कामरान िकस मुगल सŲाट का भाई था?
Ans 1. जहाँगीर

2. अकबर

3. शाहजहाँ

4. Šमायँू

Question ID : 264330105433

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.15 िनɻिलİखत मŐ से कौन सा कथन सही है?
I. पįरवार कʞाण कायŊŢम ने अिनवायŊ आधार पर िजʃेदार और योजनाबȠ िपतृȕ को बढ़ावा देने की
मांग की है।
II. रा Ō̓ ीय जनसंƥा नीित 2000, 14 वषŊ की आयु तक मुɞऔर अिनवायŊ िशƗा Ůदान करने के िलए
एक नीितगत ढांचा Ůदान करती है।

Ans 1. I तथा II दोनों

2. ना ही I ना ही II

3. केवल I

4. केवल II

Question ID : 264330105498

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.16 िनɻिलİखत मŐ से कौन ʩापार के िलए सहायक या अनुषंगी नही ं है?

Ans 1. जमाखोरी

2. पįरवहन

3. भंडारण

4. बीमा

Question ID : 26433064522

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.17 बीच वालीबॉल कोटŊ की लंबाई िकतनी होती है?

Ans 1. 12 m

2. 20 m

3. 16 m

4. 15 m

Question ID : 26433059429

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.18 िकस राǛ सरकार ने िसतंबर 2022 मŐ भूजल तािलका मŐ सुधार के िलए CHHATA योजना शुŝ की है?

Ans 1. ओिडशा

2. उȅर Ůदेश

3. मȯ Ůदेश

4. कनाŊटक

Question ID : 264330105310

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.19 िनɻिलİखत मŐ से कौन Ťैमी पुरˋार जीतने वाले पहले भारतीय थे?

Ans 1. पंिडत िशव कुमार शमाŊ

2. उˑाद जािकर Šसैन

3. पंिडत रिव शंकर

4. पंिडत िवʷ मोहन भǥ

Question ID : 26433054483

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.20 दादाभाई नौरोजी ने अपनी पुˑक '_________' के माȯम से िŰिटश शासन के आिथŊक Ůभाव की
तीखी आलोचना की।

Ans 1. द िह Ōː ी ऑफ िŰिटश इंिडया

2. द आइिडया ऑफ इंिडया

3. इंिडया टुडे

4. पॉवटŎ एंड अन-िŰिटश ŝल इन इंिडया

Question ID : 26433085294

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.21 _______ को भारतीय िŢकेट कंटŌ ोल बोडŊ के 36वŐ अȯƗ के ŝप मŐ चुना गया है।
Ans 1. Ůदीप िसंह खरोला

2. रोजर िबɄी

3. भूषण अिƗकर

4. रिव कुमार एस

Question ID : 264330105341

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.22 माचŊ 2022 मŐ Ůमोद सावंत गोवा के _____ मुƥमंũी बने।
Ans 1. 13वŐ

2. 11वŐ

3. 10वŐ

4. 15वŐ

Question ID : 26433054558

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.23 फीफा (FIFA) अंडर-17 मिहला िवʷ कप भारत 2022 के िलए आिधकाįरक डŌ ा कहां आयोिजत िकया
जाएगा?

Ans 1. भारत

2. Űाजील

3. ˷ूįरख़

4. चीन, पीपʤ įरपİɰक

Question ID : 26433059384

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.24 उस िवकʙकी पहचान करŐ , जो Ůा̋कŐ ūकी कोिशकाओं का वणŊन नही ंकरता है।
Ans 1. शुŢाणु

2. नील-हįरत शैवाल

3. कवक ū̺य

4. ̪लूरो̢यूमोिनयासम सू˽मजीव

Question ID : 26433087867

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.25 िजɛम का रासायिनक सूũ ______ है।
Ans 1. CaSO4

2. CaSO4.2H2O

3. CaSO4.H2O

4. CaSO4.(1/2)H2O

Question ID : 264330105488

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.1 यिद नमक का मूʞ 20% कम हो जाता है, तो ʩय को समान रखने के िलए खपत मŐ िकतने Ůितशत की
वृİȠ की जानी चािहए?

Ans 1.  26%

2.  24%

3.  25%

4. 27%

Question ID : 26433075876

Status : Answered

Chosen Option : 3

Section : Quantitative Aptitude

ww
w.
go
vt
jo
bs
al
er
t.i
n

ww
w.
go
vt
jo
bs
al
er
t.i
n



Q.2 यिद ‘Ţय-मूʞ’ िवŢय-मूʞ का 72% है, तो लाभ का ŮितशतƐा है? (2 दशमलव ̾थानो ं तक सही)
Ans 1. 32.25%

2. 38.89%

3. 35.75%

4. 28.75%

Question ID : 26433063691

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.3

Ans 1. 50 िकलोŤाम

2. 75 िकलोŤाम

3. 125 िकलोŤाम

4. 100 िकलोŤाम

Question ID : 26433080248

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.4

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433061938

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.5 दो संƥाओं का लघुȅम समापवȑŊ (LCM) 120 है और संƥाएँ 3 : 8 के अनुपात मŐ हœ। संƥाओं का
योग ǒात करŐ ।

Ans 1. 55

2. 60

3. 45

4. 48

Question ID : 26433075092

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.6 मान लीिजए O एक वृȅ का कŐ ū है और P वृȅ के बाहर एक िबंदु है। यिद PAB, वृȅ का एक छेदक है जो
वृȅ को A और B पर काटता है और PT, P से खीचंी गई ˙शŊरेखा है, तो PT की लंबाई ǒात कीिजए।
PA = 3 cm और AB = 9 cm है।

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433075218

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.7 95 × 105 का मान _________ है।
Ans 1. 9975

2. 9965

3. 9981

4. 9935

Question ID : 26433079802

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.8 A,B,C िũभुज के तीन कोण हœ। यिद A - B = 45° और B - C = 15° है, तो ∠A = ?

Ans 1. 85°

2. 75°

3. 95°

4. 83°

Question ID : 26433075420

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.9

Ans 1. 6.83

2. –6.83

3. 5.55

4. –5.58

Question ID : 26433075027

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.10 एक लंब वृȅाकार बेलन की िũǛा उसकी ऊँचाई की तीन गुना है। यिद बेलन की ऊँचाई 2.1 से.मी. है,
तो बेलन का आयतनƐा है?

Ans 1. 194.72 से.मी.3

2. 224.65 से.मी.3

3. 324.86 से.मी.3

4. 261.95 से.मी.3

Question ID : 264330105886

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.11

Ans 1. कमŊचाįरयों का औसत वेतन 100-110 के बीच है।

2. कमŊचाįरयों का औसत वेतन 110-120 के बीच है।

3. कमŊचाįरयों का औसत वेतन 80-90 के बीच है।

4. कमŊचाįरयों का औसत वेतन 90-100 के बीच है।

Question ID : 26433082690

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.12

Ans 1. 142

2. 140

3. 141

4. 143

Question ID : 26433085490

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.13 एक पुिलसकमŎ को 500 m की दूरी पर चेन ˘ैचर िदखाई देता है। वह 5m/s की चाल से दौड़ रहे चेन
˘ैचर का पीछा करना शुŝ कर देता है, जबिक पुिलसकमŎ 15 m/s की चाल से उसका पीछा कर रहा
होता है। जब चेन ˘ैचर को पुिलसकमŎ Ȫारा पकड़ा जाता है, तब तक चेन ˘ैचर िकतनी दूरी तय कर
चुका होगाॽ

Ans 1. 180 m

2. 250 m

3. 200 m

4. 150 m

Question ID : 26433083048

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.14 9 और 13 मŐ Ůȑेक से सबसे छोटी धनाȏक कौन सी संƥा घटाई जानी चािहए तािक उनका
तृतीयानुपात 18 हो?

Ans 1.  4

2.  3

3. 1 

4.  2

Question ID : 26433063942

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.15 यिद ɯाज अȠŊवािषŊक ŝप से देय है, तो दो वषŘ मŐ Rs.15,750 पर 20% वािषŊक की दर से चŢवृİȠ
ɯाजƐा होगा?

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433092147

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.16

Ans 1. Rs.1,240.0 लाख

2. Rs.1,115.4 लाख

3. Rs.1,248.2 लाख

4. Rs.1,250.2 लाख

Question ID : 26433080346

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.17 यिद 8a3 + 27b3 = 16 और 2a + 3b = 4 है,तो 16a4 + 81b4 का मान ǒात कीिजए।
Ans 1. 32

2. 26

3. 28

4. 30

Question ID : 26433083026

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.18 एक कंपनी ने 700 पुŜषो ंऔर 300 मिहलाओं को रोजगार िदया और औसत वेतन Rs.450 Ůित िदन था।
यिद एक पुŜष को एक मिहला की तुलना मŐ Rs.50 अिधक Ůाɑ होते हœ, तो एक मिहला का दैिनक वेतन
Ɛा होगा? 

Ans 1.  Rs.415 

2.  Rs.375 

3.  Rs.435 

4. Rs.350  

Question ID : 26433061129

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.19

Ans 1. 1052

2. 952

3. 852

4. 1152

Question ID : 26433079814

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.20 5 पुŜष और 8 मिहलाएं एक साथ काम करते Šए एक काम को 12 िदन मŐ पूरा कर सकते हœ, जबिक 3
पुŜष और 7 मिहलाएं िमलकर उसी काम को 15 िदन मŐ पूरा कर सकते हœ। 11 मिहलाएं उसी काम को
िकतने िदन मŐ पूरा करŐगी?

Ans 1. 12

2. 8

3. 16

4. 6

Question ID : 26433076404

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.21 मान लीिजए ΔABC एक समकोण िũभुज है जहाँ ∠A = 90° और AD ⊥ BC है। यिद Ɨेũफल (ΔABC)

= 80 cm2 और BC = 16 cm है, तो AD की लंबाई होगी:
Ans 1. 18 cm

2. 12 cm

3. 10 cm

4. 24 cm

Question ID : 26433075400

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.22 िकसी संƥा को 7 से िवभािजत करने पर 4 शेषफल बचता है। यिद उसी संƥा के वगŊ को 7 से
िवभािजत िकया जाए, तो शेषफलƐा होगा?

Ans 1. 4

2. 3

3. 2

4. 1

Question ID : 26433063767

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.23 यिद cot B = 9 है, तो sec2 B का मान Ɛा होगा?
Ans 1. 42/81

2. 92/81

3. 82/81

4. 98/81

Question ID : 264330105906

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.24 एकआदमी ने 12% की छूट पर एक घड़ी खरीदी। यिद उसने इसे 24% की छूट पर खरीदा होता, तो
उसे घड़ी ₹2400 कम मŐ िमलती। घड़ी का अंिकत मूʞ िकतना है?

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433076270

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.25 9 cm िũǛा वाले एक ताँबे के ठोस गोले को हथौड़े से पीट-पीट कर 2 cm िũǛा वाला तार िनिमŊत
िकया जाता है। इस िनिमŊत तार की लंबाई िकतनी है?

Ans 1.  224 cm

2. 183 cm 

3.  198 cm

4.  243 cm

Question ID : 26433063972

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.1 Select the option that can be used as a one-word substitute for the given group of
words.

A loud appeal or demand

Ans 1. Gambit

2. Clamour

3. Protest

4. Entourage

Question ID : 26433073682

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.2 The following sentence has been split into four segments. Identify the segment that
contains a grammatical error.
The manager told her that / she should be a bit more / careful while executed the /
orders of the company.

Ans 1. careful while executed the

2. The manager told her that

3. orders of the company

4. she should be a bit more

Question ID : 26433084905

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Section : English Comprehension
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Q.3 Select the option that expresses the given sentence in active voice.

The evil king was defeated by Gandolf, the savior.

Ans 1. Gandolf, the savior, defeats the evil king. 

2. Gandolf, the savior, defeated the evil king.

3. Gandolf, the savior, had defeated the evil king.

4. The savior of Gandolf defeated the evil king. 

Question ID : 26433088558

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.4 Select the most appropriate synonym of the underlined word.

The celebrity was inundated with birthday wishes from his admirers.

Ans 1. Rewarded

2. Overwhelmed  

3. Annoyed

4. Preoccupied

Question ID : 26433070512

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.5 Select the most appropriate option to substitute the underlined segment in the given
sentence.

During my Goa tour, I had visited beaches in Vasco, Baga and Vagator.

Ans 1. visited

2. have visited

3. was visited 

4. had visited

Question ID : 26433073843

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.6 Sentences of a paragraph are given below in jumbled order. Arrange the sentences in
the correct order to form a meaningful and coherent paragraph.

A.Shalini was scrolling down the phone screen while waiting for her friend.
B.Her friend brought a bouquet for Shalini from the market place.
C.When her friend arrived, they went to the market place.
D.The market place was thronging with people.

Ans 1. ACDB 

2. DACB 

3. ABCD 

4. BACD 

Question ID : 26433072376

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.7 A sentence has been given with a blank to be filled with an appropriate word. Choose
the correct alternative.
Every person should know their own _______, what their skill set is and how unique
they are.

Ans 1. fecundities

2. calamities

3. punctualities

4. specialties

Question ID : 264330104771

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.8 Select the INCORRECTLY spelt word.

Ans 1. Foliage

2. Rusk

3. Reply 

4. Friwsk

Question ID : 26433065134

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.9 Select the most appropriate adverb to fill in the blank.

They supplied the required human resource ____________.

Ans 1. faultlessly

2. heavy

3. clear

4. able

Question ID : 26433089274

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.10 Select the most appropriate meaning of the given idiom.
Bear the palm

Ans 1. To be a winner 

2. To lose a game

3.  To advocate peace

4. To bring joyful news

Question ID : 26433063136

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.11 Select the most appropriate meaning of the given idiom.

Cut a poor figure

Ans 1. To put a good impression 

2. Bad physical form 

3. To put a bad impression 

4. In a poor state 

Question ID : 26433072220

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.12 Select the option that expresses the given sentence in indirect speech.
He said, ‘Let us wait for the award.’

Ans 1. He said that they should waited for the award

2. He proposed that they should wait for the award.

3. He said that he should wait for the award.

4. He proposed that he should wait for the award.

Question ID : 26433086311

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.13 Select the correct passive form of the given sentence.
The indentured labourers fix the roads.

Ans 1. The roads were being fixed by indentured labourers.

2. The roads was fixed by indentured labourers.

3. The roads are fixed by indentured labourers.

4. The roads were fixed by indentured labourers.

Question ID : 264330104555

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.14 Select the sentences that contains no spelling errors.

Ans 1. He screeched hysterically after seeing the accident.

2. He screeched hystericaly after seeing the accident.

3. He screeched hystericalli after seeing the accident.

4. He screeched hysteerically after seeing the accident.

Question ID : 26433070698

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.15 Select the most appropriate option to fill in the blank.

The country’s rapid ___________ has led to a rise in many people’s standard of living.

Ans 1. growth

2. idea

3. confidence

4. life

Question ID : 26433060323

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.16 Select the correct direct form of the given sentence.
Leena said that his relatives were landing the next day.

Ans 1. Leena said, “His relatives are landing today.”

2. Leena said, “My relatives land tomorrow.”

3. Leena said, “His relatives were landing tomorrow.”

4. Leena said, “His relatives are landing tomorrow.”

Question ID : 264330104632

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.17 Select the most appropriate ANTONYM of the given word.

Dispatch

Ans 1. Acquire

2. Transmit  

3. Deliver  

4. Bulletin  

Question ID : 26433060695

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.18 Select the most appropriate ANTONYM of the word laborious from the given sentence:
Although gardening is a laborious job, but it gives me boundless joy, strenuous
happiness and immense satisfaction and I like this facile activity.

Ans 1. strenuous

2. immense 

3. facile

4.  boundless 

Question ID : 26433058561

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.19 Select the most appropriate ANTONYM of the given word.

Humble

Ans 1. Pleasantry  

2. Arrogant  

3. Dishonour  

4. Modest  

Question ID : 26433060215

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.20 Rearrange the parts of the sentence in correct order.
A 2007–2009 study
P. explored forward thinking techniques
Q. to synchronise time on board deep
R. space probes for accurate navigation, in
S. particular looking into low-cost options

Ans 1. RSPQ

2. PSRQ

3. PQRS

4. SPRQ

Question ID : 264330104650

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.
Education (1)_____ both the teaching and learning of knowledge, proper conduct, and
technical competency. It thus (2)____ on the cultivation of skills, trades or professions, as well
as mental, moral and aesthetic development. Formal education consists of systematic
instruction, teaching and training by (3)____ teachers. This consists of the application of
pedagogy and the development of curricula. The right to education is a (4)_____ human right.
Educational systems are established to provide education and (5)_______, often for children
and the young.

SubQuestion No : 21

Q.21 Select the most appropriate option to fill in blank number 1.

Ans 1. encompasses

2. makes

3. likes

4. releases

Question ID : 26433086392

Status : Answered

Chosen Option : 2

Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.
Education (1)_____ both the teaching and learning of knowledge, proper conduct, and
technical competency. It thus (2)____ on the cultivation of skills, trades or professions, as well
as mental, moral and aesthetic development. Formal education consists of systematic
instruction, teaching and training by (3)____ teachers. This consists of the application of
pedagogy and the development of curricula. The right to education is a (4)_____ human right.
Educational systems are established to provide education and (5)_______, often for children
and the young.

SubQuestion No : 22

Q.22 Select the most appropriate option to fill in blank number 2.

Ans 1. changes

2. makes

3. regards

4. focuses

Question ID : 26433086393

Status : Answered

Chosen Option : 1

Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.
Education (1)_____ both the teaching and learning of knowledge, proper conduct, and
technical competency. It thus (2)____ on the cultivation of skills, trades or professions, as well
as mental, moral and aesthetic development. Formal education consists of systematic
instruction, teaching and training by (3)____ teachers. This consists of the application of
pedagogy and the development of curricula. The right to education is a (4)_____ human right.
Educational systems are established to provide education and (5)_______, often for children
and the young.

SubQuestion No : 23

Q.23 Select the most appropriate option to fill in blank number 3.

Ans 1. general

2. new

3. professional

4. fresh

Question ID : 26433086394

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.
Education (1)_____ both the teaching and learning of knowledge, proper conduct, and
technical competency. It thus (2)____ on the cultivation of skills, trades or professions, as well
as mental, moral and aesthetic development. Formal education consists of systematic
instruction, teaching and training by (3)____ teachers. This consists of the application of
pedagogy and the development of curricula. The right to education is a (4)_____ human right.
Educational systems are established to provide education and (5)_______, often for children
and the young.

SubQuestion No : 24

Q.24 Select the most appropriate option to fill in blank number 4.

Ans 1. personal

2. fundamental

3. beautiful

4. long standing

Question ID : 26433086395

Status : Answered

Chosen Option : 2

Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.
Education (1)_____ both the teaching and learning of knowledge, proper conduct, and
technical competency. It thus (2)____ on the cultivation of skills, trades or professions, as well
as mental, moral and aesthetic development. Formal education consists of systematic
instruction, teaching and training by (3)____ teachers. This consists of the application of
pedagogy and the development of curricula. The right to education is a (4)_____ human right.
Educational systems are established to provide education and (5)_______, often for children
and the young.

SubQuestion No : 25

Q.25 Select the most appropriate option to fill in blank number 5.

Ans 1. upbringing

2. dreams

3. challenges

4. training

Question ID : 26433086396

Status : Answered

Chosen Option : 3
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